



## **В городе Екатеринбурге следствием СК России организована процессуальная проверка по факту уличного конфликта**



Накануне в следственный отдел по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области поступила информация об уличном конфликте, в ходе которого четверо граждан, предположительно, из иностранного государства, совершили противоправные деяния в отношении местной жительницы. По озвученной в открытых источниках информации, за пострадавшую заступился проходивший мимо молодой человек, благодаря помощи которого нападавшие отпустили гражданку и переключились на застывшегося парня. В результате ему были причинены телесные повреждения.

В настоящее время следователи СК России устанавливают все обстоятельства данного конфликта. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего молодого человека, будет проведено соответствующее экспертное освидетельствование. Также проводятся мероприятия по установлению личностей нападавших и пострадавшей девушки. По итогам проверки следователем СК России будет принято процессуальное решение.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации доклад по указанному происшествию представлен в центральный аппарат ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1806560>